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1. AMAÇ VE KAPSAM

Bu talimatın amacı, kurumda polimer cila uygulama işleyişini tanımlamaktır. Tüm polimer cila uygulama

faaliyetleri bu talimat kapsamındadır.

2. TANIMLAR VE KISALTMALAR

3. REFERANS DÖKÜMANLAR:

Dezenfektan Kullanım Listesi

4. UYGULAMA:

4.1. Uygulama Esasları

 Çift kovalı döner presin mavi kovasına kullanılacak kadar cila konulur.

 Islak paspası kovaya daldırarak cila emdirilir. Preste hafifçe sıkarak fazlası kovaya akıtılır.

 Cila emdirilmiş paspas yatay şekilde sekiz hareketleri ile yüzeyde gezdirilir. Cila eşit şekilde zemine

sürülür.

 Zeminin çıkışa en uzak köşesinden başlanarak mop yatay şekilde duvar boyunca düz bir çizgi

halinde zeminde odanın bir köşesinden diğerine sürülerek cila zemine yedirilir.

 Diğer köşede mop hiç yerden kaldırılmadan cilalanan alanın paraleline çekilerek cilanın bittiği yer

başlangıç olarak diğer köşeye kadar düz bir çizgide sürülür.

 Her zeminde mopun kayışı güçleştiğinde mop cilaya tekrar batırılarak devam edilir.

 Tüm alanda cila bittikten ve zemin kuruduktan sonra süpürgeliklerin cilası da elle sünger yardımıyla

yapılır.

 Birinci kat cilayı sürdükten sonra kuruması beklenmelidir. Islakken üzerine basılmamasına dikkat

edilmelidir. Cilanın kuruması, üst yüzeyinden zemine doğru gerçekleşir. Yalnızca üst kısmının

kurumuş olması, sizi yanıltabilir. Cilanın tümünün kuruması, ikinci katın sürülebilmesi için gereklidir.

Aksi takdirde dayanıklı, düzgün cila elde edilmez.

 İlk kat cilanın kurumasından sonra, ikinci katı gerekirse bir üçüncü katı aynı şekilde sürülür.

 Cilanın sürülmesi işleminden sonra içine cila koyulan kova ve kullanılan paspası Temizlik

Kimyasalları Kullanım Listesinde belirtilen uygun kimyasal ürünlü su ile yıkanır ve durulanır.

 Cila tamamen kuruduktan sonra ; ( ciladan 24 saat sonra) yüksek parlaklık isteniyorsa altına beyaz

pad takılmış uygun cila makinesi ile yüzeyi parlatınız.

 Cilanın temizlik ve bakımı Dezenfektan Kullanım Listesinde belirtilen temizlik ve cila bakım maddesi

ile yapılır. Cilalanan yüzeylerde bozulan kısımları onarmak için yarı yarıya su ile karıştırılmış cila bir

sprey şişesine konulur ve püskürtülür. Altına kırmızı pad takılmış cila makinesi ile onarılır ve parlatılır.

5. SORUMLULAR

Bu talimatın uygulanmasından Destek Hizmetler Yönetici'si ve hizmetli personel sorumludur.
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